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Анотація 

Огляд пристроїв для високовольтних вимикачів з можливістю точного діагностування в  н и х  аварійних 

струмів короткого замикання. 
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Abstract 

Review of devices of high-voltage circuit breakers with the possibility of accurate diagnosing emergency short-circuit 

currents in them. 
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Високовольтні вимикачі працюють дуже часто в аварійних режимах, що зменшує ресурс їх роботи. 

Таким чином зменшується показник безвідмовності їх роботи, що суттєво впливає на надійність 

високовольтного вимикача і передачі електричної енергії в цілому. 

На безвідмовність високовольтного вимикача впливає багато складових, до яких відносять: стан 

силових контактів, стан ізоляції, робота привода, механічний ресурс та ін.. Результати досліджень по 

цим складовим висвітлені в працях [1-3]. Варто зазначити, що основний влив на комутаційний ресурс 

має комутації аварійних значень струму. 

В працях [4-8] запропоновані математичні моделі та технічні засоби, які реалізують комутаційні 

залежності високовольтних вимикачів, але запропоновані рішення не дозволяють охопити весь спектр 

комутаційних апаратів та підходів до визначення залишкового комутаційного ресурсу. Тобто, 

проблема втому, що вони мають низьку точність. За результатами роботи таких пристроїв не можливо 

точно спрогнозувати на скільки був критичний струм короткого замикання. 

Таким чином, розв’язання задачі із вдосконалення пристрою для вимірювання аварійних струмів 

короткого замикання у високовольтних вимикачах є актуальною. 

 

Висновок 

Здійснено огляд пристроїв, що стосуються розв’язання задач із підвищення надійності 

високовольтних вимикачів за рахунок діагностування аварійних струмів короткого замикання. За 

результатами огляду пропонується вдосконалення пристрою для вимірювання аварійних струмів 

короткого замикання. 
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